



Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim

ul. Aleje Grunwaldzkie 1, 22-600 Tomaszów Lubelski
tel: (0 84) 664-44-11, fax: (0 84) 664-25-21,
email: szpital@szpital-tomaszow.pl, www: <http://szpital-tomaszow.pl>



Tomaszów Lubelski dnia 2014-01-08

SPZOZ/P.N./22/2013

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI

Dotyczy:

Postępowania przetargowego na:

„Dostawy sprzętu medycznego jednorazowego”

nr sprawy SPZOZ/P.N./22/2013

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Tomaszowie Lubelskim zgodnie z przepisami art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Dz. U. 2013. poz. 907 w związku ze zwróceniem się Wykonawcy o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, wyjaśnia:

Pytanie 1 - Pakiet 8 poz. 6

Czy Zamawiający dopuści kieliszki pakowanie w opakowanie a`75 sztuk wraz z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości na 934 opakowania?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuści kieliszki pakowanie w opakowanie a`75 sztuk wraz z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości.

Pytanie 2 - Pakiet 8 poz. 55

Czy Zamawiający dopuści filtr z oporami przepływu wynoszącymi 0,6cm H2O przy 30 l/min? Reszta zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 3 - Pakiet 8 poz. 62

Czy Zamawiający dopuści układ oddechowy składający się z 3 rur rozciągliwych (wdechowej i wydechowej po 2m, rura do worka 1,5m, łącznika Y, kolanka z portem Luer Lock zabezpieczonym zaciskowym koreczkiem) oraz worka jednorazowego użytku o poj. 2 litrów do aparatu do znieczulania. Zakres kompresji 42-200 cm, układ wyposażony w złącza elastyczne dopasowujące się szczelnie do końcówek respiratora.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie 4 - Pakiet 7 poz. 16

Czy Zamawiający dopuści żel w opakowaniu 115g wraz z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości, np. na 60 szt.?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuści żel w opakowaniu 115g wraz z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości.